

**Ревило Оливер**

## **Действительно ли США борются с коммунизмом?**

---

Оригинал: Revido P. Oliver. The United States Fighting Communism?

Источник: <https://nationalvanguard.org/2021/08/the-united-states-fighting-communism/>

Перевод с английского, 2022 г. На русском языке публикуется впервые!

Впервые опубликовано в журнале *Liberty Bell* («Колокол свободы») в декабре 1984 года.

Я получил пять номеров, с мая по сентябрь, небольшого таблоида, который должен вас заинтересовать, если вы читаете по-испански и хотите знать, как Соединенные Штаты выглядят для беспристрастного наблюдателя из Южной Америки. Это журнал *Temple* («Храм»), который редактирует и публикует доктор Гастон Ортис Ача, Union 1087, 501, Лима, Перу. В небольшой книге «Введение в современную историю Латинской Америки», которую я написал в 1961 году, я обратил внимание на существование в Латинской Америке интеллигентного и культурного меньшинства, к которому Соединенные Штаты могли бы обратиться и с уверенностью, если бы наше правительство было заинтересовано в предотвращении захвата коммунистами всего Западного полушария к югу от реки Рио-Гранде.

Это цивилизованное меньшинство, которое, когда я писал, все еще сохраняло значительную власть даже в странах с массами самого низкого биологического уровня, было бы надежным и мужественным союзником Соединенных Штатов, если бы США начали бороться против большевиков. Я указал, что они были бы твердыми союзниками не потому, что питают какое-то сентиментальное восхищение нашей страной или нами, и уж точно не потому, что их головы забиты гнилой кашей о «правах человека» и тому подобной чепухе, а потому, что они хотят сохранить свою собственную латиноамериканскую цивилизацию и оценили бы нас как сильных союзников, если бы мы выступили против наших непримиримых врагов, которые являются также и их врагами.

Я привел в качестве главной иллюстрации своей точки зрения выдающегося перуанского ученого и дипломата Франсиско Гарсиа Кальдерона, чья книга была доступна в хорошем английском переводе под названием «Латинская Америка: ее подъем и прогресс» (Лондон, 1913 г.). Я полагаю, что доктор Ортис представляет это сокращающееся, но все еще мужественное меньшинство, поддержкой которого мы все еще могли заручиться, когда я писал в 1961 году.

Сейчас 1984 год, и за семьдесят лет, прошедшие с тех пор, как книга Гарсии Кальдерона была опубликована на английском языке, многое изменилось.

Писал Кальдерон, конечно, еще до акта западной глупости под названием Первая мировая война и захват евреями Российской империи. Доктор Ортис пишет после самоубийства Запада в 1945 году и появления Соединенных Штатов в качестве ведущей еврейской сатрапии, на которую их хозяева возложили миссию передать им весь мир в соответствии с их заветом с Яхве.

Как и все интеллигентные латиноамериканцы, доктор Ортис ясно видит, что единственной целью американской интервенции в Сальвадоре является создание там, как и на Кубе, прочной коммунистической базы для завоевания прилегающих регионов, включая, конечно же, Мексику. Интеллигентных латиноамериканцев не обманывают ни глупые крики о «борьбе с коммунизмом», которые исходят от профессиональных лжецов в Вашингтоне и прессе, ни бред марксистских пешек в колледжах и духовенстве, которые любят рыдать об «угнетенных массах» в Сальвадоре, чтобы замаскировать истинную цель операции, подобно тому, как несколько лет назад были выпущены на волю такие же зомби, чтобы выть об американском «империализме» во Вьетнаме, с целью скрыть истинную цель той интервенции, которая, конечно, состояла в том, чтобы убить или покалечить многих белых американцев, высосать побольше денег из тупого стада, платящего налоги, устроить эффектное поражение, чтобы опозорить США в глазах народов, которые еще сохранили к нам некоторое уважение, а со временем и наводнить нашу страну восточными «беженцами», которые помогут загнать американских болванов в приготовленные для них загоны.

Во времена Вьетнама эти бунтующие зомби хорошо справились с возложенной на них задачей: сделать так, чтобы американца, возражавшего против этой коммунистической операции, было легко назвать «прокоммунистом», и убедить болванов в том, что Вашингтон действительно пытается противостоять коммунистам на территории, которую Вашингтон несколько лет назад передал им, предав французов, которые были настолько глупы, что доверились американцам.

Превращение Сальвадора и Никарагуа в Кубу в Центральной Америке – операция гораздо меньшего масштаба, и американцы теперь гораздо глубже погрузились в отчаяние или бездумную апатию, так что не посчиталось необходимым разослать толпы зомби из наших влиятельных кругов с их протухшими мозгами, чтобы они устраивали «демонстрации» и поставили дымовую завесу для Вашингтона. Теперь никого это не волнует.

Доктор Ортис в Лиме может говорить с откровенностью, на которую американцы не осмеливаются. Он прямо говорит (я перевожу, конечно), что Конгресс Соединенных Штатов – это политическая навозная куча; подавляющее

большинство его членов – наемники, ренегаты и предатели, вводящие в заблуждение общественность Америки; они отдали свои души коммунистическому еврейскому сатане; они дегенераты и имбецилы. И добавляет, что это еще лучшее, что можно сказать об «этих паразитах». Как видите, доктор Ортис не стесняется слов и не прибегает к эвфемизмам. И у него есть специальная статья о зловещем регенте Палаты представителей «Типе» О'Ниле, которого он называет особенно отвратительным предателем своей страны, своей расы и своей цивилизации.

Доктор Ортис, конечно, знает, что «коммунизм» – это просто название одной из фаз еврейского наступления на западную цивилизацию и расу, которая эту цивилизацию создала. Он также знает, что евреи оккупировали Соединенные Штаты и теперь фактически владеют ими, хотя они только сейчас начинают открыто демонстрировать свое господство. Но он пытается увидеть в ночи нашего отчаяния проблески надежды. Мы все склонны к систематической ошибке, которую Фрэнсис Бэкон включил в число *idola fori* («идолов площади») в своем анализе подверженности людей заблуждениям. Мы склонны проецировать на другие общества наши собственные обычаи и институты, за исключением тех случаев, когда мы заметили бросающиеся в глаза различия. Так что, пожалуйста, не смейтесь над доктором Ортисом за то, что он сделал предположение о Соединенных Штатах не хуже, чем предположения, которые вы, вероятно, делаете каждый день о каком-то аспекте жизни в Италии, Франции, Германии, Англии или Ирландии, о котором у вас нет конкретной информации.

Доктор Ортис знает, что будущее Западного полушария зависит от Соединенных Штатов. Он знает, что не может ничего ожидать от актеров, исполняющих свои роли на сцене Белого дома. Он знает, что не может ни на что надеяться от зловонного гнезда казнокрадов, фальшивомонетчиков, воров и предателей, называемого Конгрессом Соединенных Штатов. (1) Он знает, что не может ни на что надеяться от народных масс, мнения которых были сформированы евреями и их наемниками в лживых газетах, на телевидении, с церковных кафедр и в школах. Он действительно думает, что американцы сохраняют волю к жизни, но полагает, что они безнадежно обмануты. Где же тогда он может увидеть надежду?

В странах Латинской Америки офицерский класс вооруженных сил традиционно набирался из класса образованных джентльменов, и во многих странах армия вмешивалась, чтобы предотвратить анархию и большевистский захват власти. Было время, когда и в Соединенных Штатах были военные традиции патриотизма и чести. Итак, говорит доктор Ортис, американским вооруженным силам пора совершить государственный переворот в Соединенных Штатах! Я же просил вас не смеяться.

Доктор Ортис заметил, например, что у нас есть могучий линкор «Нью-Джерси», который недавно использовался для убийства тысяч безоружных гражданских лиц, чтобы угодить нашим еврейским хозяевам, но он не знает, что «Нью-Джерси» мог выполнять свою миссию только потому, что ниггеры на борту не возражали. Это, конечно, просто типичный пример того, что произошло с вооруженными силами, включая даже ВВС, в которых евреи сейчас постепенно устраняют офицеров, подозреваемых в лояльности американскому народу. Американские дураки сделали свою страну легкой мишенью для любого вторжения, даже кубинского, не говоря уже о готовящемся мексиканском. У США много дорогой военной техники, но эксплуатировать ее в момент кризиса некому. Вооруженные силы состоят из бойцов, а их у нас больше нет.

Нельзя не испытывать глубокую симпатию к доктору Ортису и перуанцам, которых он представляет. Хотелось бы, чтобы мы могли дать им какую-то надежду. Но они обречены, как и мы. Будущие историки, если таковые найдутся, заметят, что, когда орды обезумевших американцев уничтожили Германию в священной войне, чтобы угодить евреям, они совершили самоубийство Запада и неизбежно уничтожили свою собственную нацию. Как сказал Гиббон о римлянах, «они сами определили свое падение».

Есть еще один аспект в публикациях *Temple* доктора Ортиса, заслуживающий внимания. Как и некоторые американцы даже сегодня, он консерватор, когда уже не осталось ничего существенного, что можно было бы сохранять. Он занимает позицию, которая по существу является позицией патриотически настроенных французов времен Шарля Моррасса, т. е. он надеется сохранить существующие учреждения, ставшие пустыми оболочками, сделав их снова прочными. Поскольку устоявшиеся религии в свое время способствовали социальной стабильности, он надеется на возрождение «идеалистической» веры в христианского бога и в Божественный план. Он возлагает свои надежды и свою веру на религию, что для Перу означает, конечно же, римский католицизм, и он делает это, хотя прямо признает, что «католическая церковь, от Папы до низшего монаха, была куплена еврейской синагогой».

К сожалению, должен сказать, что в искренности своих отчаянных надежд доктор Ортис попал в ловушку, в которую так часто попадают озлобленные консерваторы, позволяя своим эмоциям диктовать утверждения, для которых нет фактического основания. Поскольку он считает необходимым верить в сверхъестественного создателя нашего вида, он пытается избавиться от неприятных фактов, идентифицируя тех, кто признает их врагами, а затем очерняет их. Он даже доходит до того, что называет Чарльза Дарвина евреем! Для этого утверждения нет никаких доказательств, и оно само по себе совершенно невероятно. Едва ли нужно замечать, что имя Дарвина вообще не встречается в «Das Eindringen jüdischen Blutes in die englische Oberschicht» («Проникновение еврейской крови в английские высшие слои») немецкого автора Вильфрида Эйлера. (2)

Консерватизм доктора Ортиса – это политическая позиция, которой я всегда глубоко симпатизировал, но его признания относительно его собственной церкви достаточно, чтобы показать, насколько совершенно нереалистичной стала эта позиция. Если мы хотим рационально мыслить о настоящем и проблемном будущем нашей расы, мы должны принять факты, как бы мало они ни соответствовали нашим сентиментальным пристрастиям. Доктору Ортису следует задуматься о реальных последствиях биологической эволюции, которые кратко изложены Джоном Торнтоном Баннерманом в статье «Маркс, Дарвин и научная идеология» в «Колоколе свободы» за июль 1983 года. Неопровержимые факты биологии, а не мечта о воображаемых богах, являются единственным эффективным ответом коммунизму, который сам представляет собой просто еще одно суеверие, придуманное евреями для облегчения их тайного завоевания мира. Вот почему еврейские рупоры в Вашингтоне регулярно заявляют, что они «родились заново» и призывают к «возрождению веры»; вот почему Конгресс, который доктор Ортис так презирает, провозглашает «Год Библии», открыто нарушая этим Конституцию, которая еще официально не отменена; вот почему евреи с таким энтузиазмом используют свое телевидение для рекламной раскрутки торговцев спасением, «ученых-креационистов» и других мошенников, которые наживаются на невежестве и доверчивости, чтобы вызвать приливную волну диких суеверий, с целью погасить ту малую способность к рациональному мышлению, которую школы еще оставили в сознании их жертв.

## **Примечания**

(1) Конгресс ввел систему «социального обеспечения» в первую очередь для того, чтобы присваивать номера своим будущим крепостным и затягивать петлю на шеях глупых существ, но изначально эта схема была поставлена на довольно прочную актуарную основу, как ее обязаны по закону использовать страховые компании, а несколько лет спустя Конгресс присвоил накопленные средства и использовал их главным образом для субсидирования беспорядков и преступности, чтобы запугать тех самых людей, чьи взносы они воровали. Конгрессмены являются сообщниками или сотрудниками крупной сети фальшивомонетчиков под названием Федеральная резервная система, в интересах которой они запрещали своим американским подданным иметь деньги, заставляя их вместо этого использовать бесполезные бумажки, а затем заставляя своих жертв платить возмутительные ростовщические проценты за этот мусор. В своей жадности конгрессмены систематически осуществляют инфляцию той макулатуры, которой они заменили деньги, и, таким образом, каждый год крадут часть собственности каждого американца так же уверенно, как если бы они получали ее менее подлым способом, направляя револьвер в лицо своей жертвы и приказывая отдать деньги. Как предатели, они лишили американцев их Панамского канала и в итоге передали его под контроль Советского Союза.

Они санкционировали все схемы по доведению Соединенных Штатов до военного бессилия и по ввозу под видом «беженцев» полчищ расовых врагов, которые станут нерегулярными войсками для наших врагов, когда придет время открытого терроризма, и они донимают глупых американцев с помощью многих уловок, таких как афера под названием «энергетический кризис». Они продали американских налогоплательщиков в рабство еврейскому Израилю, и, хотя, без сомнения, есть несколько американцев, которые выживают в Конгрессе, сохраняя молчание по вопросам первостепенной важности, Конгресс в целом состоит из евреев и шабес-гоев, и он практически представляет не американский народ, который воображает, что выбрал его членов, а международную силу, оккупировавшую страну, которую американцам не хватило ума удержать для себя.

(2) Работа Эйлера является частью великого труда немецкой науки «Forschungen zur Judenfrage» («Исследования по еврейскому вопросу»), о котором см. статью доктора Чарльза Вебера в *Liberty Bell*, август-сентябрь 1983 г., «Расовая биология евреев», стр. i, 23-24. Исследование Эйлера находится в шестом томе этого сборника. См. мои комментарии в *Liberty Bell*, ноябрь 1983 г., стр. 1-4.

---

**Библиотека Велесова Слобода, 2022 г.**